

Ministério da Educação Universidade Federal de Alfenas

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001 Telefone: (35)3701-9211 - http://www.unifal-mg.edu.br

EDITAL Nº 46 RESULTADO/2020

Processo nº 23087.024538/2019-11

RESULTADO EDITAL 46/2019

SELEÇÃO DE NÃO BOLSISTAS DO PET FARMÁCIA

MATRÍCULA	1ª ETAPA	2ª ETAPA	3ª ETAPA	MÉDIA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
2019.1.02.005	NÃO CLASSIFICADO			 	NÃO CLASSIFICADO
2019.1.24.027	NÃO CLASSIFICADO			 	NÃO CLASSIFICADO
2018.1.02.006	CLASSIFICADO	5,95		 	NÃO CLASSIFICADO
2018.1.02.009	CLASSIFICADO	5,35		 	NÃO CLASSIFICADO
2019.2.02.035	NÃO CLASSIFICADO			 	NÃO CLASSIFICADO
					NÃO

2018.2.02.014	CLASSIFICADO	6,45				CLASSIFICADO
2019.1.02.022	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2018.1.02.015	CLASSIFICADO	5,75				NÃO CLASSIFICADO
2018.1.02.039	CLASSIFICADO	8,55	8,59	10,0	9,05	1°
2018.1.02.032	CLASSIFICADO	7,0	8,22	7,99	7,74	2°
2018.1.02.042	CLASSIFICADO	5,8				NÃO CLASSIFICADO
2018.1.02.021	CLASSIFICADO	7,25	8,88	5,58	7,24	3°
2019.1.02.040	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2019.2.02.055	CLASSIFICADO	AUSENTE				NÃO CLASSIFICADO
2018.2.02.021	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2019.1.02.054	CLASSIFICADO	4,8				NÃO CLASSIFICADO
2018.2.02.057	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2018.2.02.003	CLASSIFICADO	7,85	8,29	1,82	5,99	5°
2018.2.02.004	CLASSIFICADO	5,55				NÃO CLASSIFICADO

2019.1.02.011	CLASSIFICADO	5,85				NÃO CLASSIFICADO
2019.1.02.031	CLASSIFICADO	AUSENTE				NÃO CLASSIFICADO
2018.2.02.025	CLASSIFICADO	8,5	8,06	1,94	6,17	4°
2019.1.02.013	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2019.1.10.022	NÃO CLASSIFICADO					NÃO CLASSIFICADO
2019.1.02.033	CLASSFICADO	3,3				NÃO CLASSIFICADO

ALFENAS, 18 DE MARÇO DE 2020

DIEGO DUARTE RIBEIRO

PRÓ-REITOR ADJUNTO



Documento assinado eletronicamente por Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação, em 18/03/2020, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal- mg.edu.br/sei/controlador externo.php?

acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador **₽ 0281202** e o código CRC **61C25567**.

Referência: Processo nº 23087.024538/2019-11 SEI nº 0281202